

维护市容环境,480份承诺书“上墙”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)为发挥市容环境卫生责任区管理作用,推动全社会形成共建、共治、共享良好局面,3月29日,在市区银川路、金沙江路等路段,高新区城管执法大队全面开展市容环境卫生责任书签订工作,挨家挨户宣传,积极做好与沿街商户间的良性互动,确保市容环卫责任制度落到实处。

行动中,执法人员以走访入户的方式,按照网格划分,逐路逐段进行政策宣传、责任书签订和统计等工作,详细解答市容环境卫生责任制相关问题,引导商户主动落实责任,得到了周边商户的一致认可和高度配合。截至目前,共签订责任书480余份,设立大型户外公示栏2处。下一步,执法部门将进一步加大管理力度,全面提升市容秩序管理效能。



升市容秩序管理效能。

据了解,市容环境卫生责任区管理制度是把原来“门前三包”这种公共道德上升为法律规范,借助法律强制性促使责任人履行市容环境卫生义务,让人民群众成为城市管理的主动参与者,达到“人人履行市容

环境卫生义务、人人享受市容环境卫生成果”目的,是新时期动员社会力量参与城市治理的重要手段。

通过此次行动,进一步明确了临街商户市容环卫责任范围、具体内容和处罚标准,提高了商户规范经营的意识。

扣好“风纪扣”,守好“责任田”

曹县纪委监委与9名“一把手”开展廉政谈话

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,曹县纪委监委分别与9名党委(党组)“一把手”开展廉政谈话,组织观看警示教育片,督促领导干部提高拒腐防变免疫力,不断增强纪律意识、责任意识和担当意识,真正做到不辱使命、不负重托。

据了解,廉政谈话听取了各党组织“一把手”关于落实全面从严治党责任、推进党风廉政建设和反腐败工作情况汇报,通报了其所在党组织全面从严治党等

方面存在的突出问题,要求“一把手”要扛牢主体责任,在全面从严治党上发挥关键作用,带头履行全面从严治党责任;注重家庭、家教、家风,从严管好亲属子女和身边工作人员,以自身正、自身硬、自身净带动形成良好风气;统筹全局与局部的关系、发展与安全的关系、约束与激励的关系,加大容错纠错力度,坚持“三个区分开来”,给敢于担当的干部吃下“定心丸”。

参加谈话的干部表示,在廉政谈话中深刻体会到

了组织的严管厚爱,在今后工作中,将强化学习、忠诚履职、勇担重责,做一名让组织放心、让群众满意的党员领导干部。

近年来,曹县纪委监委不断探索廉政教育新模式,通过廉政谈话传导压力,推动党员干部特别是“一把手”扣好“风纪扣”,守好“责任田”,打好“主动仗”,始终以清正廉洁、奋发有为的精神状态和求真务实的工作作风面对新时期“赶考”。今年以来,该县纪委监委共开展廉政谈话2批52人次。

市林科院科协成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)3月29日下午,菏泽市林业科学研究院科学技术协会成立大会暨第一次会员代表大会在菏泽市林业局举行,菏泽市科学技术协会相关负责人按照有关规定进行全程民主监督,并共同为“菏泽市林业科学研究院科学技术协会”揭牌。

会议现场,市科协相关负责人首先宣读了《关于同意菏泽市林业科学研究院科学技术协会为菏泽市科学技术协会团体会员的批复》,现场还表决通过了市林科院科协章程,选举产生了第一届常务理事会和主席、副主席、秘书长。

牡丹晚报全媒体记者了解到,近年来,菏泽市林科院围绕着当地林业的发展,在林业科研、技术推广等方面做出了显著成绩,承担中央、省、市级项目30余项,获得国内领先、国内先进、国际领先成果共20余项。市林科院科协成立后,将加强对我市林业科技工作者的思想政治引领,组织开展政产学研用跨界学术、技术交流活动,积极开展国际科技交流;组织科技工作者围绕创新发展面临的突出技术问题,开展技术攻关等活动。

“科学技术是第一生产力,人才资源是第一资源,自主创新能力是第一竞争力。”

当选的首届菏泽市林业科学研究院科学技术协会主席、市林科院院长马书燕在会议上讲道,林科院是科技工作者较集中的地方,是开展林业基础应用研究的主要阵地,是推动林业发展的重要支撑。在林科院建立科协组织,将进一步团结全市林业科技工作者,服务科技工作者,提高科研工作质量。

下一步,该协会将通过科协这个载体,及时掌握科技发展最新动态,加强与高等院校和其他科研院所的协同创新与合作,为科技工作者构建良好的合作发展平台,更好地服务乡村振兴战略,推进菏泽林业发展。

小留镇“乡村好时节·LET'S购”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)3月29日,由牡丹区人民政府新闻办召开的小留镇“乡村好时节·LET'S购”新闻发布会举行。

据了解,牡丹区小留镇立足小留美食乡镇特色,深入挖掘、传承、创新小留镇“千年大集、百味小留”文化底蕴,结合微度假、轻休闲、慢生活的出游方式,于3月31日—4月9日,举办小留镇“乡村好时节·LET'S购”——2023年乡村文化旅游节系列活动,串联洙赵新河小留沿线、小留汉阙、滨河花果园、乐活主题公园、乡村记忆馆、神鹰拓展训练基地、郝堂美丽乡村等乡村文化旅游资源,大力提振群众出游信心、消费信心,打造小留镇乡村旅游的金字名片,推进文旅赋能乡村振兴。

近年来,小留镇坚持党建

引领乡村旅游示范片区建设,整合现有资源,发展乐活主题公园、滨河花果园、神鹰军旅文化产业园、中华福桃园等一大批乡村旅游观光项目,依托千年文化古韵,打造多功能为一体的秦汉主题文化旅游特色小镇,为经济和社会发展注入新的活力。

下一步,小留镇将继续整合现有资源,全力推进乡村旅游示范片区建设,依托“乐活小镇”主体优势,着重推进田园亲子旅游观光带、乐活主题文旅观光带、徐河生态休闲观光带、句阳秋韵乡愁观光带等4大项目建设,开拓沉浸式文旅体验、家庭农场等新型文旅发展模式,发展生态文化旅游和休闲观光产业,不断拓宽乡村文化旅游发展之路,为实现全镇经济社会高质量发展汇聚合力。

师生缅怀先烈,传承红色基因



3月29日上午,菏泽鲁西新区刘庙小学全体教师及学生代表排着整齐的队伍来到张和庄烈士陵园,开展缅怀革命先烈、传承红色基因活动。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

栏目法律顾问

刘福银
山东天清律师事务所
专职律师

擅长办理:刑事辩护、交通事故、经济纠纷、合同、婚姻、人身损害赔偿等案件。

服务电话:13365301836
执业证号:13717201010728763

